
Pristojbine za obravnavo vlog za presojo etične sprejemljivosti raziskovalnih predlogov in izdajo 
mnenj/soglasij 
 
 

1  
Monocentrično preskušanje s področja prehrane, hrane,  
prehranskih dopolnil, živil za posebne zdravstvene namene ali novih 
živil 

200 točk 

2 Dopolnitve vloge* 20 točk 

3  Spremembe monocentričnega preskušanja iz prve točke 40 točk 

4  

Multicentrično preskušanje s področja prehrane, hrane, prehranskih 
dopolnil, živil za posebne zdravstvene namene ali novih živil – 
enako kot v točki 1, pri čemer vlagatelj plača dodatno pristojbino za 
vsak posamezni center preskušanja. 

200 točk + 10 točk na 
posamezni center 
preskušanja 

5  Spremembe multicentričnega preskušanja iz prejšnje točke 80 točk 

6 Mnenjske raziskave s področja prehrane, živilstva in varnosti živil 100 točk 

7 
Raziskave doktorskih študentov Univerze v Ljubljani v obsegu in za 
namen doktorskega raziskovalnega projekta pod pogojem, da v 
obravnavo vloge ni vključen zunanji strokovnjak. 

50 točk 

Vrednost ene točke je 7,5 EUR pred DDV.  
 
* Pristojbina obravnave vloge vključuje eno dopolnitev vloge zaradi formalne nepopolnosti, nadaljnje 
dopolnitve se plačujejo v višini pristojbine za dopolnitve. 
 
Ad 1. Intervencijska ali neintervencijska komercialna ali nekomercialna preskušanja izdelkov, preparatov, 
prehranskih dopolnil in vse komercialne in nekomercialne intervencijske in neintervencijske raziskave,ki 
se izvajajo na podatkih na eni ustanovi v Sloveniji. Raziskava se izvaja samo v Sloveniji.  
 
Ad 4. Intervencijska ali neintervencijska komercialna ali nekomercialna preskušanja izdelkov, preparatov 
in vse komercialne in nekomercialne intervencijske in neintervencijske raziskave, ki se izvajajo na podatkih 
na več ustanovah v Sloveniji in/ali različnih državah. Raziskava se lahko izvaja samo v Sloveniji ali v 
Sloveniji in tujini hkrati. Dodatek plačila za centre preskušanja velja samo za slovenske centre 
preskušanja. Npr.: študija poteka na 4 centrih v Sloveniji. Pristojbina za obravnavo takšne raziskave je 
200 točk + 4*10 točk = 240 točk.  
 

Cenik je bil sprejet na 39. seji Upravnega odbora UL BF z dne 30. 3. 2026 in stopi v veljavo 1. 4. 2026. 


